

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09
Avenida Vitória nº251 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

ERRATA

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 64/2019
PROCESSO 160/2019**

A pregoeira Municipal através do Departamento de Compras e Licitações resolve **retificar o Edital do Pregão Presencial nº 64/2019**, para alteração nos seguintes itens:

- Altera-se o valor dos itens 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 19, 20, 21, 25, 26, 27, 28, 29 e 30, 32, 33, 34, 50, 51, 53, 77, 153, 154, 155, 156, 177, 178, 179, 191, 193, no Anexo I-A – Planilha de detalhamento dos itens (PDI);
- Altera-se a unidade de medida dos itens: 5, 6, 8, 9, 10, 11, 32, 33, 34, 35, 181, 186, 193, no Anexo I-A – Planilha de detalhamento dos itens (PDI);
- Altera-se o valor do item 3.1 do Termo de Referência:
Onde se lê: 3.1. Conforme cotações prévias realizadas, anexas ao processo licitatório, estima-se que a aquisição na importância de **R\$ 802.090,62 (Oitocentos e dois mil noventa reais e sessenta e dois centavos)** conforme planilha de custo (anexo I-A).

Leia-se: Conforme cotações prévias realizadas, anexas ao processo licitatório, estima-se que a aquisição na importância de **R\$ 572.511,69 (Quinhentos e setenta e dois mil quinhentos e onze reais e sessenta e nove centavos)** conforme planilha de custo (anexo I-A).

Altera-se a data e hora de abertura do referido certame para o dia 19/08/2019 às 09:00 horas

Cruz Machado, 05 de Agosto de 2019.

Vera Maria Benzak Krawczyk
Pregoeira